5. razred, gospodinjstvo, 28. 5. 2020
Pozdravljeni petošolci!
Počasi se bliža konec maja. V šoli smo se zmenili, da do konca maja naredite  vajo MAPA VZORCEV. Zbirali ste koščke blaga, jih lično obrezali, zalepili v preglednico, zapisali vrsto tekstilije, surovino, namen uporabe in mogoče dodali svoje opažanje.
Vaja je morala biti narejena v delovnem zvezku na strani 72.,73. in 74., odvisno od tega koliko vzorcev blaga vam  je uspelo zbrati.
Pričakujem, da mi nalogo posredujete do 11. 6. 2020. Takrat bom zaključila  ocene. 
· Eno oceno ste že dobili – ocenila sem vaše izdelke VEZAVE IZ PAPIRNATIH TRAKOV, ki ste mi jih, razen dveh učencev, že oddali v šoli. 
Primer, če nisi prinesel v šolo vezave iz papirnatih trakov (izdelovali ste jih tri tedne), si dobil negativno oceno. Lahko jo popraviš, tako da vajo narediš doma in mi posreduješ sliko izdelka. No, to vajo ste opravili naknadno skoraj vsi učenci, razen enega zamudnika. Ocene so zapisane v Lopolisovi  redovalnici.
· Druga ocena bo za izdelke, ki ste mi jih poslali v času pouka na daljavo. Kateri izdelki pridejo v poštev? 
- prtiček iz volne
-barvanje blaga  z naravnimi barvami
- šivanje gumba 
- slika modnega oblikovanja  oblačil za posebne priložnosti
- naloga domača opravila
- mapa vzorcev.
[bookmark: _GoBack]Opravičeno bo, če nisi naredil ali mi nisi posredoval en izdelek. Potem ostane za ocenjevanje pet izdelkov. Od  števila narejenih in posredovanih nalog bo odvisna vaša ocena. Če imate vprašanje ali rabite nasvet, me lahko pokličete na tel. številko 040 433 534 ali mi napišete elektronsko  pismo na  e-naslov: suzana.sajnovic@os-veikapolana.si.  

